



Россия, 127994, Москва, ул. Образцова, д. 9, стр. 9, МИИТ,  
тел: (495) 681-31-77, (495) 681-43-09, факс: (495) 681-13-40, E-mail: ruchkin@miit.ru

27.04.2017 № 030/001  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Рекомендация  
в Общественную палату Российской Федерации  
д. т. н, профессора, Председателя Координационного Совета  
общественной организации Лига Преподавателей Высшей Школы  
Ляпунцовой Елены Вячеславовны**

Повышение качества инновационного образования, развитие и улучшение статуса высших учебных заведений – это важная и значимая задача, в которой заинтересованы все стороны образовательного процесса: руководящие органы ВУЗов, ректорский корпус, работодатели, весомые общественные организации, студенческое сообщество и, конечно, качественный профессорско-преподавательский состав. Именно поэтому важно не только поддерживать с целевой аудиторией диалог, но очень значимо, чтобы ППС четко понимал задачи и цели, которые поставлены перед данным сообществом. Необходимо сформировать все предпосылки к созданию такого диалога. А подобные общественные организации как раз содействуют такому диалогу. Межрегиональная общественная организация Лига Преподавателей Высшей Школы с учетом цели и задачи способствует развитию российской экономики и гармонизации социальной сферы в обществе и поднимает статус и значимость российского образования и науки на международной арене. Важна неразрывная связь образования и науки, экономики и культуры – все эти составляющие закладываются именно в Университетах и институтах, а носителем культуры и знаний является преподаватель.

Учредительный съезд МОО Лига Преподавателей Высшей Школы прошел на площадке Общественной палаты РФ в 2015 году. Председателем Координационного Совета Межрегиональной общественной организации Лига Преподавателей Высшей Школы является доктор технических наук, профессор, эксперт РАН Ляпунцова Елена Вячеславовна. Главная задача организации - разработка механизмов активного вовлечения профессорско-преподавательского состава во всесторонний диалог с представителями бизнеса, с профильными организациями и работодателями, что послужит

повышению квалификации ППС, тем самым даст возможность улучшить и развить систему образования и науки в России. Активное участие в общественной жизни страны, реализации социальных проектов, мероприятий, благотворительных акций, а также поддержка определенных слоев населения - это не полный список дел данной общественной организации и личный вклад Ляпунцовой Е.В. Все это показывает высокий потенциал, желание изменить и меняться в лучшую сторону для процветания страны, быть в диалоге с ректорским сообществом для улучшения качества учебного процесса и профессиональном росте.

Ляпунцова Е.В., являясь доктором технических наук, профессором, экспертом РАН, имеет опыт преподавания более 30 лет в МИИТе, знает суть самого образовательного процесса. Имея опыт как эксперт в Экспертных советах ГД РФ Комитет по образованию и науке, экспертом рабочих группах Временной Комиссий СФ РФ и в Комитете по социальной политике СФ РФ, является членом Общественного Совета при Уполномоченном при Президенте по правам ребенка, вносит существенный вклад в улучшение вопросов образования и науки. Ляпунцова Е. В. является профессионалом и активным гражданином, лидером для профессорско-преподавательского сообщества, понимающий важные и актуальные вопросы, которые существуют в российском образовании и науке. Уверен, что как член Общественной палаты РФ, Ляпунцова Е. В. принесет пользу в развитии образовательной и научной сферы многих регионов нашей страны. Рекомендуем Ляпунцову Елену Вячеславовну в состав Общественной палаты РФ по направлению деятельности развитие образования и науки.

Президент, ректор  
Московского государственного  
университета путей сообщения,  
д.т.н., профессор

Б. А. Лёвин

